
Partikule 

Do mezer doplňte partikule. Nesmíte použít は. Tam, kde není partikule potřeba, doplňte X. 

a) 京都（   ）友達（  ）会い（  ）行きました。 

b) A: 一日（  ）何時間（  ）寝ますか。 

 B: ３時間（  ）寝ません。 

c) よく家族（  ）スカイプ（  ）話します。 

d) クラスの中（  ）、誰（  ）一番（  ）親切ですか。 

e) 一昨日（  ）のど（  ）痛いんです。 

f) A: 私は世界（  ）経済（  ）
きょうみ

;興味（  ）あるんです。 

 B: 私（  ）そうですよ。 

g) 友達（  ）DVD（  ）借りました。 

h) パーティー（  ）キムさん（  ）ビール（  ）７本（  ）飲みました！ 

i) 雪子ちゃんはトムさん（  ）チョコレート（  ）もらいました。 

j) 電車（  ）新宿（  ）秋葉原
あ きは ば ら

（  ）どのぐらい（  ）かかりますか。 

 

Ohýbání sloves a slovesné tvary 

Doplňte do tabulky správné tvary sloves. 

 záporný 

prostý 

neminulý 

záporný 

prostý 

minulý 

kladný 

prostý  

minulý 

-te tvar potenciál 

neminulý 

kladný 

potenciál 

minulý 

kladný 

volní 

する        

食べる        

飲む        

行く        

来る        

切る        

着る        

買う        

死ぬ        

読む        



Konstrukce ～といいですね／～といいんですが 

Reagujte na situáciu s použitím といいですね/といいんですが 

ロバート: 来週スキーに行きます。 

a) budeš si môcť oddýchnuť 

b) bude veľa snehu 

c) bude to zábava 

d) bude slnečno 

e) budeš môcť spraviť pekné fotky 

 

私:  明日から新しい仕事を始めます。 

f) šéf bude milý 

g) plat bude vysoký 

h) obedy v jedálni budú chutné 

i) dostanem široký stôl 

j) práca bude jednoduchá 

 

Vyjádření frekvence 

Přeložte ze slovenštiny do japonštiny: 

a) Umývam si zuby len dvakrát za deň. 

b) Lietadlom letím až päťkrát za rok. 

c) Rozhodol som sa cvičiť trikrát do týždňa. 

d) Takeši chodí na koncert raz za dva mesiace. 

e) Nakupujem dvakrát do týždňa. 

f) Jukiko študuje približne tri hodiny denne. 

g) Robert pracuje až šesť dni v týždni. 

h) Kendži chodí na výlet štyrikrát ročne. 

i) Jeden týždeň v mesiaci nejem sladkosti.  

j) Spím len päť hodín denne. 


